



Številka: 900-2/2018

Datum: 08.08.2018

REORGANIZACIJA CENTROV ZA SOCIALNO DELO - 01.10.2018 – OBVESTILO

Seznajamo vas, da je Vlada RS dne 26.4.2018 sprejela Sklep o ustanovitvi Centra za socialno delo Zasavje (Ur. list RS 30/2018). Tako s **01.10.2018** Center za socialno delo Hrastnik ne bo več samostojna pravna oseba, temveč bo **Enota novoustanovljenega Centra za socialno delo Zasavje, ki bo imel sedež v Trbovljah, Mestni trg 5 a → (ENOTA HRASTNIK, Log 9, Hrastnik).**

Center za socialno delo Zasavje bo postal **univerzalni pravni naslednik spojenih javnih socialno varstvenih zavodov (Hrastnik, Trbovlje, Zagorje).**

Enote centrov za socialno delo bodo delovale kot vstopna točka za vse pravice uporabnikov in bodo še naprej izvajale strokovne naloge, socialno varstvene storitve, javna pooblastila in različne socialno varstvene programe. Na enotah bodo še naprej sprejemali vloge (ZUPJS, ZSVarPre, ZSDP-1,...) ter odločali o denarni socialni pomoči, varstvenem dodatku, subvenciji najemnine, pravici do plačila prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje, pravici do kritja razlike do polne vrednosti zdravstvenih storitev, otroškem dodatku, če se istočasno vodi postopek o pravici do denarne socialne pomoči, pravicah iz starševskega varstva in družinskih prejemkih.

Z reorganizacijo centrov za socialno delo se tako ohranjajo prednosti obstoječe organizacije centrov za socialno delo, in sicer obstoječe lokacije centrov za socialno delo, ki omogočajo neposredno dostopnost uporabnikom (na primer vlaganje zahtevkov in hkrati urejanje drugih pravic na centru za socialno delo, informiranje o pravicah, lažje urejanje sprememb); poznavanje situacije uporabnika, poznavanje družine; hitro reagiranje v primeru, ko je to potrebno.

Z reorganizacijo se uvaja novost: **informativni izračun**, ki bo povečal transparentnost odločanja o pravicah iz javnih sredstev. V primeru, da uporabnik na informativni izračun poda ugovor, bo izračun pregledala pristojna služba centra za socialno delo in izdala odločbo. Informativni izračun bo v uporabi pri vseh pravicah iz javnih sredstev.

Pri vseh letnih pravicah iz javnih sredstev (**otroški dodatek, subvencija vrtca, malice, kosila, državna štipendija**), pa se bodo informativni izračuni izdajali avtomatično, enkrat letno. Tako bo uporabnik dolžan podati vlogo **samo za prvo uveljavljanje pravice** (npr. ob rojstvu otroka), potem pa bo sistem avtomatično enkrat letno preveril izpolnjevanje pogojev za nadaljnje prejemanje pravice.

Centri za socialno delo bodo informativne izračune pričeli izdajati **1. 1. 2019**.

1. 1. 2019 je tudi presečni datum, **ko strankam za nadaljnje prejemanje letne pravice ne bo več potrebno oddajati vlog**, ampak bo center za socialno delo sam po uradni dolžnosti izvedel postopek preverjanja tistih letnih pravic, ki se iztečejo v konkretnem mesecu.

Mirjana Kellner, direktorica

